
Dickson	
  Street	
  Merchant	
  Parking	
  Survey	
  

In	
  April,	
  the	
  Dickson	
  Street	
  Merchant	
  Association	
  surveyed	
  customers	
  and	
  patrons	
  of	
  businesses	
  within	
  
the	
  Entertainment	
  District	
  to	
  gather	
  their	
  feedback	
  about	
  parking.	
  A	
  total	
  of	
  1,149	
  people	
  completed	
  the	
  
survey.	
  Below	
  is	
  a	
  summary	
  of	
  those	
  results.	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

In	
  your	
  opinion,	
  do	
  you	
  feel	
  there	
  is	
  enough	
  parking	
  on	
  Dickson	
  Street	
  and	
  around	
  Walton	
  Arts	
  Center?	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  



	
  

How	
  often	
  does	
  parking	
  factor	
  into	
  your	
  decision	
  to	
  come	
  to	
  Dickson	
  Street/Walton	
  Arts	
  Center?	
  

	
  

	
  

What	
  statement	
  best	
  describes	
  your	
  parking	
  experience	
  during	
  your	
  visits	
  to	
  Dickson	
  Street	
  or	
  Walton	
  
Arts	
  Center?	
  

	
  



	
  

What	
  are	
  the	
  main	
  parking	
  issues	
  you	
  have	
  encountered	
  when	
  visiting	
  Dickson	
  Street	
  or	
  Walton	
  Arts	
  
Center?	
  

	
  

	
  

	
  

	
   	
   	
   	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  



336	
  respondents	
  provided	
  additional	
  comments	
  on	
  their	
  surveys.	
  Below	
  is	
  an	
  analysis	
  of	
  the	
  main	
  
categories	
  address	
  by	
  these	
  comments.	
  

	
  

	
  

	
  

	
  




